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@ Berechnen Sie analytisch das Temperaturfeld u(-) geméss der Warmeleitgleichung
(1.5) aus der Vorlesung fiir die Daten:
a=0,b=1n¢€(0,1) fix,¢g=0,f=0,9,= 1,9, = 0 und

Mz) = A const > 0 fiir z <n
"1 A2 = const >0 fir x>n

mit 0 < )\2 < )\1 !
Fiihren Sie Parameterstudien mit dem Warmeleitkoeflizienten durch:

a) )\2—>0

b) )\1—>OO

Wir betrachten wieder das Wirmeleitproblem aus @ aber jetzt mit freiem
Wiérmeiibergang an den Randpunkten
Mu'(a) = ag(u(a) — 1)
— ot/ (b) = apu(b)

mit positiven Wérmeiibergangszahlen «, und «,. Berechnen Sie wieder analy-
tisch das Temperaturfeld u(-) und fithren Sie jetzt Parameterstudien mit der
Wiérmeiibergangszahl o durch:

a) g, — 00

b) ap — 00

Wir betrachten das Wirmeleitproblem (1.4) aus der Vorlesung mit den Daten:
a=0,b=1Az)=A=const >0,f=0,9,=0,9, =1 und
g(x) = q=const >0 ua(x) = uq = const.

Berechnen Sie analytisch das Temperaturfeld fiir

a) ug =0
b) UA:1O

und visualisieren Sie die Losung fiir verschiedene Werte von ¢!



@ Wir betrachten das Warmeleitproblem (1.4) aus der Vorlesung mit den Daten:
a=0,b=1Xz)=A=1,3=const >0,us =0,9,=0,g, = 1.
Berechnen Sie analytisch das Temperaturfeld fiir
a) f(z) = cos(16mz)
b) f(z) = cos(16mx) + kx(1 — x)

und visualisieren Sie die Losung fiir verschiedene Werte von k > 0!



